

2015 國立屏東大學中文系系友暨研究生學術論文研討會

日期：2015 年 10 月 16 日(五)

地點：國立屏東大學五育樓 3F 視聽教室

報到：10：00 — 10：20

開幕

| 開幕致詞 | 10：20 10：30 | 國立屏東大學中文系 林秀蓉教授 | | |
|-----------------|---------------------|-----------------|-----------------------------------|---------------------------------|
| 場次 | 時間 | 主持人 | 發表人 | 發表題目 |
| 第一場次 | 10：30 12：00 | 林秀蓉教授 | 李佳樺 國立屏東大學 中國語文學系碩士班 | 曹麗娟〈童女之舞〉、陳雪〈蝴蝶的記號〉之人物性別認同與意象探析 |
| | | | 陳淵淳 國立屏東大學 中國語文學系碩士班 | 試論林海音《城南舊事》中的女性議題 |
| | | | 侯汶尚 國立中正大學 中國文學系碩士班 | 救贖的可能性—— 胡淑雯《太陽的血是黑的》中的失語者 |
| 午 餐 12：00—13：30 | | | | |
| 場次 | 時間 | 主持人 | 發表人 | 發表題目 |
| 第二場次 | 13：30 15：00 | 黃文車教授 | 謝孟芸 國立高雄師範大學 國文學系碩士班 | 從《人間詞話》簡論歐陽脩詞之深致 |
| | | | 吳豪杰 國立屏東大學 中國語文學系碩士班 | 望遠可以當歸： 試析柳宗元登樓詩的意象及情感 |
| | | | 陳雅婷 國立高雄師範大學 國文學系碩士班 | 託「菊」以抒情——論庾信詩中菊之意象 |

15：00—15：20

| 場次 | 時間 | 主持人 | 發表人 | 發表題目 |
|------|---------------------|-----------------------|-----------------------------------|------------------------------------|
| 第三場次 | 15：20 17：10 | 簡 光 明 教 授 | 李聖俊 國立成功大學 中國文學系博士班 | 李贄《老子解》中的聖人修養觀—— 以治身、治國之層面為論述主軸 |
| | | | 黃乾般 國立高雄師範大學 國文學系博士班 | 《易經》中乾坤二用與《莊子·逍遙遊》之 寓言探討 |
| | | | 劉育成 國立彰化師範大學 國文學系碩士班 | 繡花針下隱藏的陰柔思維— 以《笑傲江湖》中的東方不敗為例 |
| | | | 陳彥任 國立中央大學 中國文學系碩士班 | 電影《球來就打》對於台灣棒球問題的展現與檢討 |

賦歸